
２ 浜松市美術館について
（市民部 美術館）

 問１ 浜松市美術館へどのくらいの頻度で訪れているか
（n＝200）

 浜松市美術館への訪問頻度について「2〜3年に1回程度」と「行ったことがない」が多く、ほぼ同
率で約45％となっています。

 世代別にみると、18〜34歳は「行ったことがない」が最も多く、その他の世代は「2〜3年に1回程
度」が最も多い回答となっています。

 選択肢以外に「数十年前に行ったことがある」「過去に1回〜数回行ったことがある」などの記載
回答が複数あり、その他として計上しています。

 問２ 浜松市美術館の展覧会情報をどこで知るか
（n＝200 複数回答）

18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳

新聞 — 7.0% 23.4% 32.7%

市公式ホームページ 5.7% 2.8% 7.8% 8.2%

広報はままつ 13.2% 25.4% 32.8% 26.5%

テレビ番組やCM 9.4% 23.9% 21.9% 16.3%

SNS 9.4% 8.5% 3.1% —

その他 11.3% 8.5% 4.7% 4.1%

見たことがない 50.9% 23.9% 6.3% 12.2%
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 展覧会情報の取得について「広報はままつ」が最も多く、約25％となっています。
 その他の回答では「学校からの情報」と答えた方が複数います。
 世代別にみると、18〜34歳では「見たことがない」、65〜79歳では「新聞」が最も多い回答と

なっています。
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 問３ 浜松市美術館の魅力は何だと感じるか
（n＝200）

 問４ 浜松市美術館に足を運ばない理由は何か
（n＝200）

 浜松市美術館に足を運ばない理由は「興味のある展覧会を開催していない」が最も多く、約
30％となっています。

 その他の回答では「行くきっかけがなかった」「余裕がなかった」との意見があります。
 世代別にみると、18〜34歳では「美術に興味がない」が最も多い回答となっています。

 浜松市美術館の魅力は「中心市街地にある文化施設」と「行ったことがないので分からない」
がほぼ同率で約40％となっています。

 その他の回答では「お城の横にある」「緑が多くて静かなところにある」などロケーションに
ついての意見が複数あります。

 世代別にみると、18〜34歳、35〜49歳は「行ったことがないので分からない」、50〜64歳、65
〜79歳は「中心市街地にある文化施設」が最も多い回答となっています。
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 問５ これからの浜松市美術館に求めるものは何か
（n＝200 3つまで）

13.6%

8.6%

15.4%

3.3%

1.8%

2.0%

13.1%

4.3%

1.8%

19.4%

2.5%

10.6%

0.8%

2.8%

0.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

アクセスのよい場所にある

建築・デザインに魅力がある

レストランやカフェが併設している

図書スペースがあり、美術館資料や

情報が入手できるサービスがある

託児スペースがあり、ゆっくりと鑑

賞できるサービスがある

開館時間が長く、仕事帰りに寄るこ

とができる

展示以外の体験やイベント、企画が

充実している

ここでしか手に入らないオリジナル

グッズがある

写真撮影が可能である

魅力的な展覧会を開催している

常設展示がある

十分な駐車スペースがある

その他

特になし

無回答

18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳

アクセスのよい場所にある 11.5% 5.6% 14.6% 31.7%

建築・デザインに魅力がある 9.7% 10.4% 7.3% 4.8%

レストランやカフェが併設し
ている

18.6% 18.4% 9.4% 12.7%

図書スペースがあり、美術
館資料や情報が入手できる
サービスがある

2.7% 2.4% 4.2% 4.8%

託児スペースがあり、ゆっく
りと鑑賞できるサービスが
ある

3.5% 2.4% — —

開館時間が長く、仕事帰り
に寄ることができる

1.8% 2.4% 2.1% 1.6%

展示以外の体験やイベント、
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ここでしか手に入らないオ
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17.7% 22.4% 19.8% 15.9%
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十分な駐車スペースがある 8.8% 7.2% 17.7% 9.5%

その他 — 2.4% — —

特になし 2.7% 1.6% 3.1% 4.8%

無回答 — — 1.0% —

 浜松市美術館に求めるものは「魅力的な展覧会を開催している」が最も多く、約20％となって
います。

 その他の回答では「小学校低学年や子どもが興味をもつ展示の実施」「低料金で楽しめる展覧
会の実施」「芸能人を起用した話題性の創出」などの意見があります。

 世代別にみると、18〜34歳では「レストランやカフェが併設している」が最も多い回答とな
り、35〜49歳、50〜64歳では「魅力的な展示会を開催している」が最も多く、65〜79歳では
「アクセスのよい場所にある」が最も多い回答となっています。


